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These data are from UVU Student Opinion Survey. If you have any questions, email Angela.Ward@uvu.edu

SURVEY INFO 

OVER ALL  E XP E RIE NC E  UVU S TUDE NT  PRIDE 

said their experience was 
good or excellent 43% 

said their student pride was
high or very high 

CHARA CT ERIS TICS  

F IRS T  GENER  ATION        MILITARY ONE OR MORE C HIL DR EN 

MARTIAL  STATUS REL IGIO N  EM PL O YM E NT  

SI N G LE LDS 1-20 H R S

SINGLE 

MARRIED 

OTHER 

38% 

3% 

59% 
LDS 

AGNOSTIC 

ATHEIST 

UNDECLARED 

CATHOLIC 

 
1+ HRS 

21+ HRS 

31+ HRS 

 

MORE INFO 

CAMPUS  PARTICIPATION LOW INC OME  UTAH RES I DE NC E 

of students report 
participating in at least 
one campus activity 

of students report 
a personal annual 
income of $20,000 
or less 

of students report 
they have been 
living in Utah for 
16+ years 

STUDENT OPINION SURVEY INFOBITS 

FALL 2 0 1 9 

89% 
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